
Протокол №3 
засідання циклової комісії інформаційних технологій 

Млинівського технолого-економічного фахового коледжу 
 

від 13 жовтня 2022р. 
 

Присутні: всі члени комісії, завідуюча відділенням Дубінчин Т.М., завідувачка 
методичним кабінетом Карпюк О.П. 

 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1.​ Скласти графік та організувати взаємовідвідування занять викладачами 
комісії 
 

2.​ Обговорити та затвердити теми для проведення курсового проектування 
для студентів групи К41 спеціальності 123 Комп’ютерна інженерія. 

 
3.​ Затвердити графік написання методичних розробок викладачами циклової 

комісії та скласти графік проходження курсів підвищення кваліфікації зав 
метод. кабінетом  
 

СЛУХАЛИ - голову циклової комісії Губиша Р.А. про необхідність активізації 
роботи по проведенню відкритих занять та скласти графік 
взаємовідвідування занять викладачами комісії 

 ВИСТУПИЛИ​ завідувачка відділенням інформаційних технологій Дубінчин 
Т.М., яка вказала на необхідність організації взаємовідвідування 
занять викладачами з метою вивчення та обміну досвідом, 
методики активізації пізнавальної діяльності студентів через 
використання різноманітних форм і методів навчальної діяльності, 
запровадження цифрових інструментів у освітній процес. 

УХВАЛИЛИ: ​ затвердили графік взаємовідвідування занять викладачами 
комісії 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 
 
СЛУХАЛИ - голову циклової комісії Губиша Р.А. про необхідність 

затвердження тем та завданнь для проведення курсового 
проектування. 

ВИСТУПИЛИ​ завідувачка відділенням інформаційних технологій Дубінчин 
Т.М., яка вказала на стан методичного забезпечення курсового 
проектування, викладачам комісії, які є консультантами та 
керівниками курсових проектів, слід звернути увагу, що курсове 
проектування є одним із видів самостійної роботи студентів під 



час підготовки фахівців. Курсове проектування має мету закріпити 
і систематизувати знання студентів з вивчених дисциплін, 
розвивати у студентів навики самостійної роботи і навчати їх 
практично застосовувати одержані ними теоретичні знання при 
вирішенні задач прикладного характеру. 

УХВАЛИЛИ: ​ затвердити тематику курсового проектування для студентів 4 
курсу. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 
 
СЛУХАЛИ: ​ завідуючу відділенням Дубінчин Т.М. про необхідність написання 

методичних розробок викладачами циклової комісії та 
проходження методичних курсів з підвищення кваліфікації 

ВИСТУПИЛА: завідуючу методичним кабінетом Карпюк О.П., про професійне 
самовдосконалення, яке складається з самоосвіти та 
самовиховання, дала основні рекомендації по створенню 
методичних розробок, а також винесла на обговорення 
плани-графіки курсів підвищення кваліфікації.  

УХВАЛИЛИ: затвердити плани-графіки курсів підвищення кваліфікації, 
прискорити написання методрозробок та конкурсних робіт, а які 
вже виконані розглянути та затвердити цикловою комісією. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 
 

Голова циклової комісії 
інформаційних технологій          ____________ Роман ГУБИШ 

 


